



Tartalom

II Nem jogalkotási aktusok

NEMZETKÖZI MEGÁLLAPODÁSOKKAL LÉTREHOZOTT SZERVEK ÁLTAL ELFOGADOTT JOGI AKTUSOK

- ★ Az AKCS–EU Nagykövetek Bizottságának 1/2021 határozata (2021. június 29.) az AKCS–EU Nagykövetek Bizottsága Vállalkozásfejlesztési Központról szóló 3/2016. sz. határozatának módosításáról [2021/1330] 1

III Egyéb jogi aktusok

EURÓPAI GAZDASÁGI TÉRSÉG

- ★ Az EFTA Felügyeleti Hatóság felhatalmazáson alapuló határozata (2021. április 13.) Norvégia kiskérődzők *Brucella melitensis* általi fertőzöttségtől mentes státuszának elismeréséről [2021/1331] 3
- ★ Az EFTA Felügyeleti Hatóság határozata (2021. április 21.) Norvégia és Izland vagy azok egyes közzetei vagy kompartmentjei bizonyos jegyzékbe foglalt betegségekre vonatkozó, betegségtől mentes és nem vakcinázó státuszának és mentesítési programjainak az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendelettel és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelettel összhangban történő jóváhagyásáról [2021/1332] 5
- ★ Az EFTA Felügyeleti Hatóság felhatalmazáson alapuló határozata (2021. április 22.) Norvégia veszttségvírustól (RABV) mentes státuszának jóváhagyásáról és a 032/21/COL határozat módosításáról [2021/1333] 11

II

(Nem jogalkotási aktusok)

NEMZETKÖZI MEGÁLLAPODÁSOKKAL LÉTREHOZOTT SZERVEK ÁLTAL ELFOGADOTT JOGI AKTUSOK

AZ AKCS–EU NAGYKÖVETEK BIZOTTSÁGÁNAK 1/2021 HATÁROZATA

(2021. június 29.)

az AKCS–EU Nagykövetek Bizottsága Vállalkozásfejlesztési Központról szóló 3/2016. sz. határozatának módosításáról [2021/1330]

AZ AKCS–EU NAGYKÖVETEK BIZOTTSÁGA,

tekintettel az egyrészt az afrikai, karibi és csendes-óceáni államok, másrészt az Európai Közösség és tagállamai közötti, Cotonou-ban 2000. június 23-án aláírt partnerségi megállapodásra ⁽¹⁾,

mivel:

- (1) Az egyrészt az afrikai, karibi és csendes-óceáni államok, másrészt az Európai Közösség és tagállamai közötti, Cotonou-ban 2000. június 23-án aláírt partnerségi megállapodás ⁽²⁾ (a továbbiakban: az AKCS–EU partnerségi megállapodás) 15. cikkének (4) bekezdése kimondja, hogy az AKCS–EU Miniszterek Tanácsa hatásköreit átruházhatja az AKCS–EU Nagykövetek Bizottságára.
- (2) Az AKCS–EU Miniszterek Tanácsa a 2014. június 19-én és 20-án Nairobiban tartott 39. ülésén együttes nyilatkozatban megállapodott a Vállalkozásfejlesztési Központ (CDE) rendezett bezárásáról. E célból az AKCS–EU Miniszterek Tanácsa úgy határozott, hogy felhatalmazást ad az AKCS–EU Nagykövetek Bizottságának, hogy mozdítsa elő az ügyet a szükséges határozatok elfogadása érdekében.
- (3) Az AKCS–EU Nagykövetek Bizottsága 2016. július 12-én elfogadta a 3/2016. sz. határozatot ⁽³⁾, amely módosította az AKCS–EU partnerségi megállapodás III. mellékletét, hogy bevezesse a szükséges módosításokat, létrehozza 2017. január 1-jétől kezdődően a CDE új jogi keretét, és az említett időponttól kezdődően fenntartsa a CDE jogi személyiségét kizárólag annak felszámolása céljából.
- (4) A 3/2016. sz. határozat 2. cikkének (1) bekezdése értelmében a vagyonfelügyelőnek biztosítania kell a passzív szakasz – amelyben a CDE-nek kizárólag a felszámolása céljából kell léteznie – végrehajtását 2017. január 1-jétől kezdődően négyéves időszakra vagy addig, amíg a CDE rendezi valamennyi kötelezettségét, és értékesíti valamennyi eszközét, a két időpont közül a korábbi alkalmazva.
- (5) A CDE 2020. december 31-ig nem rendezte valamennyi kötelezettségét, és nem értékesítette valamennyi eszközét. Szükséges ezért módosítani a 3/2016. sz. határozatot a passzív szakasznak a vagyonfelügyelő irányítása alatt történő megfelelő végrehajtásának biztosítása és e szakasz lezárása érdekében. A passzív szakasz folytonosságának biztosítása érdekében a 3/2016. sz. határozat módosítását 2021. január 1-jétől kell alkalmazni,

⁽¹⁾ HL L 317., 2000.12.15., 3. o.

⁽²⁾ A Cotonouban 2000. június 23-án aláírt partnerségi megállapodás egyrészt az afrikai, karibi és csendes-óceáni államok, másrészt az Európai Közösség és tagállamai között (HL L 317., 2000.12.15., 3. o.).

⁽³⁾ Az AKCS–EU Nagykövetek Bizottságának 3/2016. sz. határozata (2016. július 12.) az AKCS–EU partnerségi megállapodás III. mellékletének felülvizsgálatáról [2016/1163] (HL L 192., 2016.7.16., 77. o.).

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

Az AKCS–EU Nagykövetek Bizottsága 3/2016. sz. határozata 2. cikke (1) bekezdésének helyébe a következő szöveg lép:

„(1) Az Európai Bizottság vagyongfelügyelőt szerződött a passzív szakasz végrehajtásának biztosítására 2017. január 1-jétől kezdődően, amíg a CDE rendezi valamennyi kötelezettségét, és értékesíti valamennyi eszközét.”

2. cikk

Az 1. cikket 2021. január 1-jétől kell alkalmazni.

3. cikk

Ez a határozat az elfogadásának napján lép hatályba.

Kelt Brüsszelben, 2021. június 29-én.

az AKCS–EU Miniszterek Tanácsa nevében
az AKCS–EU Nagykövetek Bizottsága által
az elnök
Moses Kouni MOSE

III

(Egyéb jogi aktusok)

EURÓPAI GAZDASÁGI TÉRSÉG

AZ EFTA FELÜGYELETI HATÓSÁG FELHATALMAZÁSON ALAPULÓ HATÁROZATA

(2021. április 13.)

Norvégia kiskérődzők *Brucella melitensis* általi fertőzöttségtől mentes státuszának elismeréséről [2021/1331]

AZ EFTA FELÜGYELETI HATÓSÁG,

tekintettel az EFTA-államok közötti, Felügyeleti Hatóság és Bíróság létrehozásáról szóló megállapodásra és különösen annak 1. jegyzőkönyve 1. cikkének (2) bekezdésére és 3. cikkére,

tekintettel az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás (a továbbiakban: EGT-megállapodás) I. melléklete I. fejezete 4.1. részének 2. pontjában említett jogi aktusra,

az EGT-megállapodás I. mellékletében,

az EGT-megállapodás 1. jegyzőkönyve 4. pontjának d) alpontjában és különösen a 91/68/EGK irányelv 15. cikkének (1) és (2) bekezdésében és A. melléklete 1. fejezete II. részének 1. pontjában említett egyedi kiigazításokkal és ágazati kiigazításokkal módosított és az EGT-megállapodáshoz igazított, a juh- és kecskefélék Közösségen belüli kereskedelmére irányadó állategészségügyi feltételekről szóló, 1991. január 28-i 91/68/EGK tanácsi irányelv (a továbbiakban: 91/68/EGK irányelv);

mivel:

A Norvég Élelmiszerbiztonsági Hatóság (a továbbiakban: NFSA) 2020. november 25-én kelt levelében (1166399. sz. dokumentum) kérte, hogy az EFTA Felügyeleti Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) hivatalosan ismerje el, hogy Norvégiában a kiskérődzők mentesek a *Brucella melitensis* fertőzöttségtől (a továbbiakban: a kérelem). A kérelemhez csatolták a Norvég Állategészségügyi Intézet jelentését abból a célból, hogy a 91/68/EGK irányelv követelményeivel összhangban igazolják a juhok és kecskék *Brucella melitensis*től való mentességét (1166397. sz. dokumentum).

A Hatóság 2020. december 18-án kelt e-mail-üzenetében (1171269. sz. dokumentum) kiegészítő információkat kért a NFSA-tól a kérelem jogalapjával kapcsolatban.

A Norvég Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium (a továbbiakban: a minisztérium) 2021. január 5-én kelt levelében (1171267. sz. dokumentum) válaszolt a Hatóság kiegészítő információk iránti kérelmére, és válaszához csatolta az NFSA 2020. december 21-én kelt levelét (1171265. sz. dokumentum), amely szerint a kérelem jogalapja a 91/68/EGK irányelv A. melléklete 1. fejezete II. része 1. pontjának a) alpontja vagy 1. pontjának b) és c) alpontja volt.

A 91/68/EGK irányelv A. melléklete I. fejezete II. részének 1. pontja meghatározza, hogy egy tagállam hivatalosan brucellózismentesnek ismerhető el, ha:

„a) a területén lévő juh- vagy kecskegazdaságok legalább 99,8 %-át hivatalosan brucellózismentesnek nyilvánították;

vagy

b) megfelel a következő feltételeknek:

i. a juh- vagy kecske brucellózis legalább 5 éve bejelentési kötelezettség alá tartozó betegség;

- ii. az elmúlt 5 évben nem állapítottak meg hivatalosan juh- vagy kecske brucellózist;
 - iii. legalább 3 éve tilos a vakcinázás; valamint
- c) az e feltételeknek való megfelelést ezen irányelv 15. cikkében meghatározott eljárásnak megfelelően állapították meg; [...]”

A Hatóság az Európai Bizottsággal szoros együttműködésben megvizsgálta a Norvégia által benyújtott információkat, és ennek alapján nem tudta megállapítani, hogy teljesülnek-e a 91/68/EGK irányelv A. melléklete 1. fejezete II. része 1. pontjának a) alpontjában meghatározott feltételek. A Hatóság ezért megvizsgálta, hogy teljesülnek-e a 91/68/EGK irányelv A. melléklete 1. fejezete II. része 1. pontjának b) alpontjában meghatározott feltételek.

A Hatóság 2021. január 28-án kelt levelében (1172699. sz. dokumentum) annak megerősítésére kérte a minisztériumot, hogy Norvégiában legalább az elmúlt három évben tilos volt a kiskérődzők brucellózis elleni vakcinázása.

A minisztérium 2021. február 23-án kelt levelében (1182614. sz. dokumentum) válaszolt a Hatóság megerősítés iránti kérelmére, és válaszához csatolta az NFSA levelét (1182612. sz. dokumentum), amely megerősíti, hogy a kiskérődzők brucellózis elleni vakcinázása legalább az elmúlt három évben tilos volt Norvégiában.

A Hatóság az Európai Bizottsággal szoros együttműködésben megvizsgálta a Norvégia által benyújtott valamennyi vonatkozó dokumentációt, és ezen információk fényében úgy ítéli meg, hogy a 91/68/EGK irányelv A. melléklete 1. fejezete II. részének 1.b) pontjában meghatározott feltételek teljesülnek ahhoz, hogy Norvégia a norvég kiskérődzők tekintetében hivatalosan *Brucella melitensis*-mentesnek legyen elismerhető.

A Hatóság 20/21/COL felhatalmazáson alapuló határozatával (1174462. sz. dokumentum) a 91/68/EGK irányelv A. melléklete 15. cikkével és 1. fejezete II. része 1. pontjának c) alpontjával összhangban megfelelően benyújtotta a határozattervezetet az EFTA állat- és növényegészségügyi kérdésekkel foglalkozó bizottságához (a továbbiakban: a bizottság). A bizottság jóváhagyta a határozattervezetet. Ennek megfelelően a határozattervezet összhangban áll a bizottság véleményével,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

AZ EFTA Felügyeleti Hatóság elismeri Norvégia kiskérődzők *Brucella melitensis* általi fertőzöttségtől mentes státuszát.

2. cikk

Ez a határozat az aláírása napján lép hatályba.

3. cikk

Ennek a határozatnak Norvégia a címzettje.

4. cikk

Ez a határozat angol nyelven hiteles.

Kelt Brüsszelben, 2021. április 13-án.

A 130/20/COL felhatalmazáson alapuló határozat alapján eljáró EFTA Felügyeleti Hatóság részéről

Högni S. KRISTJÁNSSON
a testület felelős tagja

Carsten ZATSCHLER
ellenjegyző igazgató,
a Jogi és Végrehajtási Ügyek Igazgatósága részéről

AZ EFTA FELÜGYELETI HATÓSÁG HATÁROZATA

(2021. április 21.)

Norvégia és Izland vagy azok egyes körzetei vagy kompartmentjei bizonyos jegyzékbe foglalt betegségekre vonatkozó, betegségtől mentes és nem vakcinázó státuszának és mentesítési programjainak az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendelettel és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló bizottsági rendelettel összhangban történő jóváhagyásáról [2021/1332]

AZ EFTA FELÜGYELETI HATÓSÁG,

tekintettel az EFTA-államok közötti, Felügyeleti Hatóság és Bíróság létrehozásáról szóló megállapodásra és különösen annak 1. jegyzőkönyve 1. cikkének (2) bekezdésére és 3. cikkére,

tekintettel az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás (a továbbiakban: EGT-megállapodás) I. melléklete I. fejezete 1.1. részének 13. pontjában említett jogi aktusra, az EGT-megállapodás 1. jegyzőkönyve 4. pontjának d) alpontjával, valamint a szóban forgó megállapodás I. mellékletében említett egyedi és ágazati kiigazításokkal az EGT-megállapodáshoz igazított és módosított, a fertőző állapotbetegségekről és egyes állategészségügyi jogi aktusok módosításáról és hatályon kívül helyezéséről szóló, 2016. március 9-i (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ (a továbbiakban: (EU) 2016/429 rendelet) és különösen annak 31. cikke (3) bekezdésére, 36. cikke (4) bekezdésére és 280. cikkére,

tekintettel az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezete 1.1. részének 13e. pontjában említett jogi aktusra, a szóban forgó megállapodás I. mellékletében említett ágazati kiigazításokkal az EGT-megállapodáshoz igazított, az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a bizonyos jegyzékbe foglalt betegségek megelőzésére és az e betegségekkel szembeni védekezésre vonatkozó szabályok tekintetében történő kiegészítéséről szóló, 2019. december 17-i (EU) 2020/687 bizottsági felhatalmazáson alapuló rendeletre ⁽²⁾ (a továbbiakban: (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet) és különösen annak 112. cikkére,

tekintettel az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezete 1.1. része 13. pontjának h) alpontjában említett jogi aktusra, az EGT-megállapodás 1. jegyzőkönyve 4. pontjának d) alpontjával és a szóban forgó megállapodás I. mellékletében említett ágazati kiigazításokkal az EGT-megállapodáshoz igazított, az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a bizonyos jegyzékbe foglalt és új betegségekre vonatkozó felügyeletre, mentesítési programokra és betegségtől mentes minősítésre vonatkozó szabályok tekintetében történő kiegészítéséről szóló, 2019. december 17-i (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló bizottsági rendeletre ⁽³⁾ (a továbbiakban: (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet) és különösen annak 84. cikkére,

mivel:

Az (EU) 2016/429 rendeletet, az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendeletet és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendeletet 2021. április 17-i hatállyal belefoglalták az EGT-megállapodás mellékleteibe. Az (EU) 2016/429 rendeletben, az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendeletben és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendeletben meghatározott alkalmazási időpontnak megfelelően ezeket a rendeleteket 2021. április 21-től kell alkalmazni.

Az (EU) 2016/429 rendelet új jogszabályi keretet hoz létre az állatra vagy emberre átvihető betegségek megelőzése és leküzdése céljából. Rendelkezik különösen az Európai Gazdasági Térség államai (a továbbiakban: EGT-államok) vagy azok körzetei vagy kompartmentjei betegségtől mentes vagy nem vakcinázó státuszának és mentesítési programjainak jóváhagyásáról az említett rendelet 5. cikkének (1) bekezdésében felsorolt egyes betegségek tekintetében, egy vagy több érintett állatfajt illetően.

⁽¹⁾ HL L 84., 2016.3.31., 1. o. A 2020. december 11-i 179/2020. sz. EGT vegyes bizottsági határozattal belefoglalták az EGT-megállapodásba

⁽²⁾ HL L 174., 2020.6.3., 67. o. A 2021. február 5-i 3/2021. sz. EGT vegyes bizottsági határozattal belefoglalták az EGT-megállapodásba.

⁽³⁾ HL L 174., 2020.6.3., 211. o. A 2021. február 5-i 4/2021. sz. EGT vegyes bizottsági határozattal belefoglalták az EGT-megállapodásba.

Az (EU) 2016/429 rendelet 280. cikkének (1) bekezdése átmeneti intézkedéseket állapít meg az említett rendelet alkalmazását megelőzően a 64/432/EGK ⁽⁴⁾, a 91/68/EGK ⁽⁵⁾ és a 2006/88/EK tanácsi irányelv ⁽⁶⁾ vagy a 2009/158/EK tanácsi irányelvvvel ⁽⁷⁾ (a továbbiakban: a korábbi vonatkozó irányelv) összhangban jóváhagyott betegségmentes vagy nem vakcinázó minősítés (a továbbiakban: státusz) tekintetében. Ezeket a továbbiakban „meglévő státuszokként” említik.

Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikkének (1) bekezdése kiegészíti az (EU) 2016/429 rendelet 280. cikkének (1) bekezdését annak előírásával, hogy a meglévő státuszokat az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelettel összhangban jóváhagyottnak kell tekinteni, amennyiben a vonatkozó meglévő státuszt az említett rendelet alkalmazásának kezdőnapja előtt jóváhagyták.

Az EFTA Felügyeleti Hatóság (a továbbiakban: a Hatóság) több határozatot fogadott el Norvégia és Izland, illetve azok egyes körzeti státuszának jóváhagyásáról, az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet végrehajtását megelőzően a vonatkozó korábbi irányelvvvel (a továbbiakban: a korábbi, jogállásról szóló határozatok) összhangban.

A korábbi, jogállásról szóló határozatok közé tartoznak a Hatóság által a vonatkozó korábbi irányelvet megelőző EGT-jogszabályok alapján elfogadott határozatok, amelyek esetében az említett jogszabályok szerinti jóváhagyási kritériumok egyenértékűek voltak a vonatkozó korábbi irányelv szerinti jóváhagyási kritériumokkal. Ezek a meglévő státuszok a következő, jegyzékbe foglalt betegségekre vonatkoznak:

- *Brucella abortus*, *B. melitensis*, *B. suis* általi fertőzöttség a szarvasmarha-, juh- és kecskefélék állományáiban,
- *Mycobacterium tuberculosis* komplexszel (*M. bovis*, *M. caprae* és *M. tuberculosis*) való fertőzöttség (MTBC),
- enzootikus szarvasmarha-leukózis (EBL),
- szarvasmarhák fertőző rhinotracheitis/fertőző pustulás vulvovaginitis megbetegedése (IBR/IPV),
- Aujeszky-betegség vírusával való fertőzöttség (ADV),
- Newcastle-betegség vírusával való fertőzöttség vakcinázás nélkül,
- a pisztrángok vírusos vérfertőzése (VHS),
- fertőző vérképzőszervi elhalás (IHN),
- *Marteilia refringens* általi fertőzöttség, valamint
- *Bonamia ostreae* általi fertőzöttség.

Az (EU) 2016/429 rendelet 280. cikkének (1) bekezdése és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikkének (1) bekezdése értelmében az ilyen meglévő státuszokat az említett rendeletekkel összhangban jóváhagyottnak kell tekinteni. Az egyértelműség érdekében ez a határozat hatályon kívül helyezi a korábbi, jogállásról szóló határozatokat, és mellékletében felsorolja a jóváhagyottnak tekintett státuszokat.

Norvégia és Izland az (EU) 2016/429 rendelettel és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelettel összhangban egy vagy több érintett állatfajra, teljes területére, illetve azok egy vagy több körzetére vagy kompartmentjére vonatkozóan egy vagy több jegyzékbe foglalt betegség tekintetében kérelmezhetik a Hatóságtól a betegségtől mentes vagy nem vakcinázó státusz és mentesítési programok jóváhagyását, feltéve, hogy teljesülnek az (EU) 2016/429 rendeletben meghatározott feltételek. A Hatóság szükség esetén módosításokkal jóváhagyhatja az EGT-tag EFTA-államok betegségtől mentes minősítés, illetve nem vakcinázó státusz vagy mentesítési programok iránti kérelmeit, amennyiben a vonatkozó feltételek teljesülnek.

⁽⁴⁾ Az EGT-megállapodás I. mellékletében említett egyedi és ágazati kiigazításokkal módosított és az EGT-megállapodáshoz igazított, a szarvasmarhafélék és a sertések Közösségen belüli kereskedelmét érintő állat-egészségügyi problémákról szóló, 1964. június 26-i 64/432/EGK tanácsi irányelv (HL L 121., 1964.7.29., 1977. o.), a korábban az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezete 4.1. részének 1. pontjában hivatkozott jogi aktus.

⁽⁵⁾ Az EGT-megállapodás I. mellékletében említett egyedi és ágazati kiigazításokkal módosított és az EGT-megállapodáshoz igazított, a juh- és kecskefélék Közösségen belüli kereskedelmére irányadó állategészségügyi feltételekről szóló, 1991. január 28-i 91/68/EGK tanácsi irányelv (HL L 46., 1991.2.19., 19. o.), a korábban az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezete 4.1. részének 2. pontjában hivatkozott jogi aktus.

⁽⁶⁾ Az EGT-megállapodás I. mellékletében említett egyedi és ágazati kiigazításokkal módosított és az EGT-megállapodáshoz igazított, a tenyésztett víziállatokra és az azokból származó termékekre vonatkozó állat-egészségügyi követelményekről és a víziállatokban előforduló egyes betegségekre megelőzéséről és az azok elleni védekezésről szóló, 2006. október 24-i 2006/88/EK tanácsi irányelv (HL L 328., 2006.11.24., 14. o.), az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezete 3.1. részének 8a. pontjában és 8.1. részének 4a. pontjában korábban hivatkozott jogi aktus.

⁽⁷⁾ Az EGT-megállapodás I. mellékletében említett egyedi és ágazati kiigazításokkal módosított és az EGT-megállapodáshoz igazított, a baromfi és keltetőtojás Közösségen belüli kereskedelmére és harmadik országból történő behozatalára irányadó állat-egészségügyi feltételekről szóló, 2009. november 30-i 2009/158/EK tanácsi irányelv (HL L 343., 2009.12.22., 74. o.), az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezete 4.1. részének 4a. pontjában korábban hivatkozott jogi aktus.

A Hatóság az (EU) 2016/429 rendelet 31. cikkének (3) bekezdésével, 36. cikkének (4) bekezdésével és 266. cikkének (2) bekezdésével összhangban köteles benyújtani az állat- és növényegészségügyi kérdésekkel foglalkozó EFTA-bizottsághoz (a továbbiakban: bizottság) a betegségtől mentes és nem vakcinázó státuszok jóváhagyásáról, illetve Norvégia és Izland vagy annak egyes körzetei vagy kompartmentjei bizonyos jegyzékbe foglalt betegségekkel kapcsolatos mentesítési programjainak jóváhagyásáról szóló határozattervezetet (a továbbiakban: jóváhagyási határozattervezet). Az EFTA-államok Állandó Bizottságának 2012. október 26-i 4/2012/SC határozata értelmében a bizottság a Hatóságot e feladat ellátásában segítő megfelelő bizottság.

A bizottságnak véleményt kell nyilvánítania az EFTA-államok Állandó Bizottsága 2012. október 26-i 3/2012/SC határozatának 3. cikke alapján létrehozott vizsgálóbizottsági eljárásnak megfelelően benyújtott jóváhagyó határozattervezetekről. Ha a jóváhagyó határozat tervezetét a bizottság jóváhagyja, e határozat megfelelő mellékletét módosítani kell, hogy az tartalmazza a következőket: jóváhagyott új betegségtől mentes és nem vakcinázó státuszok vagy mentesítési programok.

A Hatóság korábban elfogadta a Norvégia által a ragadós száj- és körömfájás, a madárinfluenza, valamint a víziállatokban előforduló, jegyzékbe foglalt egzotikus betegségek elleni védekezés céljából benyújtott készenléti tervek jóváhagyásáról szóló 67/95/COL, 300/08/COL és 265/12/COL határozatot. Az (EU) 2016/429 rendelet hatályon kívül helyezte a vonatkozó készenléti tervek jóváhagyását előíró jogi aktusokat és amelyekre a szóban forgó határozatok alapultak, nevezetesen a 90/423/EGK⁽⁸⁾, a 2005/94/EK⁽⁹⁾ és a 2006/88/EK tanácsi irányelvet⁽¹⁰⁾, a 2005/94/EK irányelvet pedig az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelet helyezte hatályon kívül. Az (EU) 2016/429 rendeletnek a készenléti tervekről szóló 43. és 44. cikke nem kötelezi az EGT-államokat sem arra, hogy készenléti terveket nyújtsanak be jóváhagyásra, sem pedig arra, hogy olyan átmeneti intézkedéseket vezessenek be, amelyek lehetővé teszik az említett rendelet alkalmazását megelőzően jóváhagyott készenléti tervek elismerését. Ezért az egyértelműség érdekében ez a határozat hatályon kívül helyezi a 67/95/COL, a 300/08/COL és a 265/12/COL határozatot,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

Norvégiának és Izlandnak vagy azok egyes körzeteinek vagy kompartmentjeinek az (EU) 2016/429 rendelettel és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelettel összhangban jóváhagyott betegségtől mentes és nem vakcinázó státusza, valamint mentesítési programjai e határozat mellékletében kerülnek felsorolásra.

2. cikk

A Hatóság e területen hozott korábbi határozatai – az e határozat mellékletében szereplő táblázatok negyedik és egyben utolsó oszlopában jelzettek szerint – hatályukat veszítik.

3. cikk

E határozat hatályon kívül helyezi a 67/95/COL, a 300/08/COL és a 265/12/COL határozatot.

4. cikk

Ez a határozat az aláírása napján lép hatályba.

⁽⁸⁾ Az EGT-megállapodás I. mellékletében említett egyedi és ágazati kiigazításokkal módosított és az EGT-megállapodáshoz igazított, a ragadós száj- és körömfájás elleni védekezésre irányuló közösségi intézkedések bevezetéséről szóló 85/511/EGK irányelv, a szarvasmarhafélék és sertések Közösségen belüli kereskedelmét befolyásoló állat-egészségügyi problémákról szóló 64/432/EGK irányelv, valamint a szarvasmarhafélék, a sertés, továbbá a friss hús vagy a húsipari termékek harmadik országokból történő behozatala kapcsán felmerülő egészségügyi, valamint állatorvosi vizsgálatokkal kapcsolatos problémákról szóló 72/462/EGK irányelv módosításáról szóló, 1990. június 26-i 90/423/EGK tanácsi irányelv (HL L 224., 1990.8.18., 13. o.), a korábban az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezete 3.1. részének 2. pontjában hivatkozott jogi aktus.

⁽⁹⁾ Az EGT-megállapodás I. mellékletében említett ágazati kiigazításokkal módosított és az EGT-megállapodáshoz igazított, a madárinfluenza elleni védekezésre irányuló közösségi intézkedésekről és a 92/40/EGK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2005. december 20-i 2005/94/EK irányelv (HL L 10., 2006.1.14., 16. o.), a korábban az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezete 3.1. részének 5a. pontjában hivatkozott jogi aktus.

⁽¹⁰⁾ Konkrétabban a 90/423/EGK irányelv 5. cikkének (4) bekezdése, a 2005/94/EK irányelv 62. cikkének (4) bekezdése és a 2006/88/EK irányelv 47. cikkének (4) bekezdése.

5. cikk

Ennek a határozatnak Norvégia és Izland a címzettje.

6. cikk

Ez a határozat angol nyelven hiteles.

Kelt Brüsszelben, 2021. április 21-én.

Az EFTA Felügyeleti Hatóság részéről:

Bente ANGELL-HANSEN
elnök

Högni KRISTJÁNSSON
felelős testületi tag

Frank J. BÜCHEL
testületi tag

Carsten ZATSCHLER
*ellenjegyző igazgatóként, a Jogi és Végrehajtási Ügyek
Igazgatósága részéről*

Norvégiának és Izlandnak vagy azok egyes körzeteinek vagy kompartmentjeinek az (EU) 2016/429 rendelettel és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelettel összhangban jóváhagyott, betegségtől mentes és nem vakcinázó státuszai és mentesítési programjai

Norvégiában:

Betegségtől mentes és nem vakcinázó státusz	Terület: Teljes terület vagy körzet	Jogalap	Az EFTA Felügyeleti Hatóság korábbi vagy új határozatának száma
a <i>Brucella abortus</i> , <i>B. melitensis</i> and <i>B. suis</i> általi fertőzöttség a szarvasmarha-állományokban	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdése a) pontjának i. alpontja	A 2007. február 19-i 28/07/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
a <i>Brucella melitensis</i> általi fertőzöttség a juh- és kecskefélék állományjaiban	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdése a) pontjának ii. alpontja	A 2021. április 13-i 029/21/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
a <i>Mycobacterium tuberculosis</i> komplex (<i>M. bovis</i> , <i>M. caprae</i> és <i>M. tuberculosis</i>) (MTBC) általi fertőzöttség	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének b) pontja	A 2007. február 19-i 28/07/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
Enzootikus szarvasmarha-leukózis (EBL)	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének c) pontja	A 2007. február 19-i 28/07/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
Szarvasmarhák fertőző rhinotracheitis (IBR)/fertőző pustulás vulvovaginitis megbetegedése (IPV)	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének d) pontja	A 2010. április 21-i 159/10/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
Aujeszky-betegség vírusával való fertőzöttség (ADV)	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének e) pontja	A 2010. április 21-i 160/10/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
Newcastle-betegség vírusával való fertőzöttség vakcinázás nélkül	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének g) pontja	Az 1996. december 4-i 221/96/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
<i>Marteilia refringens</i> -fertőzés	Körzet: Norvégia teljes partvonal, kivéve a dél-norvégiai Hordaland megyében található Bømlo településen található elszigetelési területet, amelyről bővebben a puhatestűekben előforduló Marteiliose betegség elleni küzdelem céljából létrehozott ellenőrzési területről (Bømlo, Hordaland megye) szóló norvég rendeletek 2. §-a (FOR-2017-09-08-1377) számol be.	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló i rendelet 84. cikke (1) bekezdésének l) pontja	A 2018. február 9-i 18/18/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)

Bonamia ostreae-fertőzés	Körzet: Norvégia teljes partvonala, kivéve a dél-norvégiai Aust-Agder megyét	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének k) pontja	A 2018. február 9-i 18/18/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszítette)
Fertőző vérképzőszervi elhalás (IHN)	Teljes terület, a Grense Jacobselv és a Pasvik folyók vízgyűjtő területének norvég szakasza és az e között elhelyezkedő folyók, valamint az érintett partvidék (körzet) kivételével.	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének i) pontja	A 2012. július 5-i 264/12/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszítette)
Pisztrángok vírusos vérfertőzése (VHS)	Teljes terület, a Grense Jacobselv és a Pasvik folyók vízgyűjtő területének norvég szakasza és az e között elhelyezkedő folyók, valamint az érintett partvidék (körzet) kivételével.	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének h) pontja	A 2012. július 5-i 264/12/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszítette)

Kötelező és önkéntes mentesítési program	Terület: Teljes terület, körzet vagy kompartment	Jogalap	Az EFTA Felügyeleti Hatóság határozatának száma
<i>Jelenleg nincs bejegyzés</i>			

Izlandon:

Betegségtől mentes vagy nem vakcinázó státusz	Terület: Teljes terület vagy körzet	Jogalap	Az EFTA Felügyeleti Hatóság korábbi vagy új határozatának száma
Fertőző vérképzőszervi elhalás (IHN)	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének i) pontja	a 2004. szeptember 9-i 227/04/COL határozat és a 2016. február 9-i 36/16/COL határozat (A korábbi határozat hatályát veszítette)

Kötelező és önkéntes mentesítési program	Terület: Teljes terület, körzet vagy kompartment	Jogalap	Az EFTA Felügyeleti Hatóság határozatának száma
<i>Jelenleg nincs bejegyzés</i>			

AZ EFTA FELÜGYELETI HATÓSÁG FELHATALMAZÁSON ALAPULÓ HATÁROZATA**(2021. április 22.)****Norvégia veszettségvírústól (RABV) mentes státuszának jóváhagyásáról és a 032/21/COL határozat módosításáról [2021/1333]**

AZ EFTA FELÜGYELETI HATÓSÁG,

tekintettel az EFTA-államok közötti, Felügyeleti Hatóság és Bíróság létrehozásáról szóló megállapodásra és különösen annak 1. jegyzőkönyve 1. cikkének (2) bekezdésére és 3. cikkére,

tekintettel az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás (a továbbiakban: EGT-megállapodás) I. melléklete I. fejezete 1.1. részének 13. pontjában említett jogi aktusra, az EGT-megállapodás I. mellékletében említett egyedi és ágazati kiigazításokkal az EGT-megállapodáshoz igazított és módosított, a fertőző állatbetegségekről és egyes állategészségügyi jogi aktusok módosításáról és hatályon kívül helyezéséről szóló, 2016. március 9-i (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ (a továbbiakban: (EU) 2016/429 rendelet) és különösen annak 36. cikke (3) bekezdésére és 266. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezete 1.1. része 13. pontjának h) alpontjában említett jogi aktusra, a szóban forgó megállapodás I. mellékletében említett egyedi és ágazati kiigazításokkal és az EGT-megállapodás 1. jegyzőkönyve 4. pontjának d) alpontjával az EGT-megállapodáshoz igazított, az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a bizonyos jegyzékbe foglalt és új betegségekre vonatkozó felügyeletre, mentesítési programokra és betegségtől mentes minősítésre vonatkozó szabályok tekintetében történő kiegészítéséről szóló, 2019. december 17-i (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló bizottsági rendeletre ⁽²⁾ (a továbbiakban: (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet) és különösen annak 70. cikke (3) bekezdésére,

mivel:

Az (EU) 2016/429 rendeletet és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendeletet 2021. április 17-i hatállyal belefoglalták az EGT-megállapodásba. Az (EU) 2016/429 rendeletben, az (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló bizottsági rendeletben ⁽³⁾ és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendeletben meghatározott alkalmazási időpontnak megfelelően ezeket a rendeleteket 2021. április 21-től kell alkalmazni.

Az (EU) 2016/429 rendelet új jogszabályi keretet hoz létre az állatra vagy emberre átvihető betegségek megelőzése és leküzdése céljából. Rendelkezik különösen az Európai Gazdasági Térség államai (a továbbiakban: EGT-államok) vagy azok körzetei betegségtől mentes státuszának (a továbbiakban: státuszok) jóváhagyásáról az említett rendelet 5. cikkének (1) bekezdésében felsorolt egyes betegségek tekintetében, egy vagy több érintett állatfajt illetően.

A 032/21/COL határozat felsorolja Norvégiának és Izlandnak és azok körzeteinek vagy kompartmentjeinek az (EU) 2016/429 rendelettel és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelettel összhangban jóváhagyott, betegségtől mentes és nem vakcinázó státuszait és mentesítési programjait.

⁽¹⁾ HL L 84., 2016.3.31., 1. o.

⁽²⁾ HL L 174., 2020.6.3., 211. o.

⁽³⁾ A Bizottság (EU) 2020/687 felhatalmazáson alapuló rendelete (2019. december 17.) az (EU) 2016/429 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a bizonyos jegyzékbe foglalt betegségek megelőzésére és az e betegségekkel szembeni védekezésre vonatkozó szabályok tekintetében történő kiegészítéséről (HL L 174., 2020.6.3., 64. o.).

Egyes jegyzékbe foglalt betegségek tekintetében – ideértve a veszettségvírussal (RABV) való fertőzöttséget is – az (EU) 2016/429 rendelet és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet első alkalommal állapít meg szabályokat a tagállamok vagy azok körzetei vagy kompartmentjei betegségtől mentes státuszának jóváhagyására.

Az (EU) 2016/429 rendelet 36. cikkének (3) bekezdése úgy rendelkezik, hogy egyes jegyzékbe foglalt betegségek tekintetében az EGT-államok vagy azok körzetei betegségtől mentes státusza iránti kérelmeket jóvá kell hagyni, amennyiben a szóban forgó betegségtől való mentességet múltbeli és felüyeleti adatok igazolják.

Az (EU) 2016/429 rendelet 39. cikke a) pontjának iii. alpontja értelmében az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 70. cikke megállapítja az EGT-állam vagy annak körzete betegségtől mentes státuszának – többek között a veszettségvírussal (RABV) való fertőzöttségre vonatkozó korábbi vagy felüyeleti adatokon alapuló – elismerésének kritériumait.

Az (EU) 2020/689 rendelet 70. cikkének (3) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a Hatóság „*az e rendelet alkalmazásának kezdőnapját követő két évig betegségtől mentes minősítést adhat [Norvégiának] vagy körzeteinek a következők tekintetében:*

- a) *veszettséggel való fertőzöttség, ha azt a 64/432/EGK irányelv 8. cikkével összhangban be kellett jelenteni, továbbá szükség esetén elvégezték a szükséges nyomon követést a 2003/99/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv (*) 4. cikkének megfelelően, és az elmúlt két évben nem jelentettek be esetet a jegyzékbe foglalt fajokhoz tartozó állatokban;”.*

A Norvég Élelmiszer-biztonsági Hatóság 2020. november 25-én kelt levelében (dokumentumszám: 1166401) kérelmet nyújtott be a Hatósághoz a veszettségvírussal (RABV) való fertőzöttség tekintetében Norvégia egész területére vonatkozó, betegségtől mentes státusz jóváhagyása iránt. A kérelemhez csatolták a Norvég Állategészségügyi Intézet jelentését annak bizonyítása céljából, hogy Norvégia korábban mentes volt a veszettségvírussal (RABV) való fertőzöttségtől (1166395. sz. dokumentum).

A Hatóság az Európai Bizottsággal szoros együttműködésben megvizsgálta a jelentést, és ezen információk fényében úgy ítéli meg, hogy Norvégia teljesíti az (EU) 2016/429 rendelet 36. cikkének (3) bekezdésében és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 70. cikke (3) bekezdésének a) pontjában meghatározott feltételeket (1190351. sz. dokumentum). A Hatóság ezért e határozattal jóváhagyta Norvégiának a veszettségvírussal (RABV) való fertőzöttségtől mentes státuszát, és a 032/21/COL határozat melléklete ennek megfelelően módosul.

A Hatóság a 030/21/COL felhatalmazáson alapuló határozatával (1194415. sz. dokumentum) az (EU) 2016/429 rendelet 36. cikke (4) bekezdésének és 266. cikke (2) bekezdésének megfelelően benyújtotta a határozattervezetet a bizottságnak. A bizottság jóváhagyta a határozattervezetet. Ennek megfelelően a határozattervezet összhangban áll a bizottság véleményével.

Következésképpen a 032/21/COL határozatot ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A veszettségvírussal való fertőzöttségtől (RABV) mentes státusz Norvégia egész területére vonatkozóan jóváhagyásra kerül.

A 032/21/COL határozat mellékletének helyébe az e határozat melléklete lép.

(*) Az EGT-megállapodás I. mellékletében említett ágazati kiigazításokkal módosított és az EGT-megállapodáshoz igazított, a zoonózisok és zoonózis-kórokozók monitoringjáról, a 90/424/EGK tanácsi határozat módosításáról és a 92/117/EGK tanácsi irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2003. november 17-i 2003/99/EK irányelv az EGT-megállapodás I. melléklete I. fejezete 7.1. részének 8a. pontjában hivatkozott jogi aktus.

2. cikk

Ez a határozat az aláírása napján lép hatályba.

3. cikk

Ennek a határozatnak Norvégia a címzettje.

4. cikk

Ez a határozat angol nyelven hiteles.

Kelt Brüsszelben, 2021. április 22-én,

A 130/20/COL felhatalmazáson alapuló határozat alapján eljáró EFTA Felügyeleti Hatóság részéről,

Högni S. KRISTJÁNSSON
felelős testületi tag

Carsten ZATSCHLER
*ellenjegyző igazgatóként, a Jogi és Végrehajtási Ügyek
Igazgatósága részéről*

Norvégiának és Izlandnak vagy azok egyes közzeteinek vagy kompartmentjeinek az (EU) 2016/429 rendelettel és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelettel összhangban jóváhagyott, betegségől mentes és nem vakcinázó státuszai és mentesítési programjai

Norvégiában:

Betegségől mentes vagy nem vakcinázó státusz	Terület: Teljes terület vagy körzet	Jogalap	Az EFTA Felügyeleti Hatóság korábbi vagy új határozatának száma
<i>Brucella abortus</i> általi fertőzöttség, <i>B. melitensis</i> és <i>B. suis</i> általi fertőzöttség a szarvasmarha-állományokban	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdése a) pontjának i. alpontja	A 2007. február 19-i 28/07/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
a <i>Brucella melitensis</i> általi fertőzöttség a juh- és kecskefélék állományaiban	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdése a) pontjának ii. alpontja	A 2021. április 13-i 029/21/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
a <i>Mycobacterium tuberculosis</i> komplex (<i>M. bovis</i> , <i>M. caprae</i> és <i>M. tuberculosis</i>) (MTBC) általi fertőzöttség	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének b) pontja	A 2007. február 19-i 28/07/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
Enzootikus szarvasmarha-leukózis (EBL)	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének c) pontja	A 2007. február 19-i 28/07/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
Szarvasmarhák fertőző rhinotracheitis (IBR)/fertőző pustulás vulvovaginitis (IPV) megbetegedése	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének d) pontja	A 2010. április 21-i 159/10/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
Aujeszky-betegség vírusával való fertőzöttség (ADV)	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének e) pontja	A 2010. április 21-i 160/10/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
Newcastle-betegség vírusával való fertőzöttség vakcinázás nélkül	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének g) pontja	Az 1996. december 4-i 221/96/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)
Vesztségvírus (RABV)	Teljes terület	Az (EU) 2016/429 rendelet 36. cikkének (4) bekezdése és az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 70. cikke (3) bekezdésének a) pontja.	A 2021. április 22-i 033/21/COL határozat
<i>Marteilia refringens</i> -fertőzés	Körzet: Norvégia teljes partvonala, kivéve a dél-norvégiai Hordaland megyében található Bømlo településen található elszigetelési területet, amelyről bővebben a puhatestűekben előforduló Marteliiose betegség elleni küzdelem céljából létrehozott ellenőrzési területéről (Bømlo, Hordaland megye) szóló norvég rendeletek 2. §-a (FOR-2017-09-08-1377) számol be.	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének l) pontja	A 2018. február 9-i 18/18/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszttette)

Bonamia ostreae-fertőzés	Körzet: Norvégia teljes partvonala, kivéve a dél-norvégiai Aust-Agder megyét.	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének k) pontja	A 2018. február 9-i 18/18/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszítette)
Fertőző vérképzőszervi elhalás (IHN)	Teljes terület, a Grense Jacobselv és a Pasvik folyók vízgyűjtő területének norvég szakasza és az e között elhelyezkedő folyók, valamint az érintett partvidék (körzet) kivételével.	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének i) pontja	A 2012. július 5-i 264/12/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszítette)
Pisztrángok vírusos vérfertőzése (VHS)	Teljes terület, a Grense Jacobselv és a Pasvik folyók vízgyűjtő területének norvég szakasza és az e között elhelyezkedő folyók, valamint az érintett partvidék (körzet) kivételével.	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének h) pontja	A 2012. július 5-i 264/12/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszítette)

Kötelező és önkéntes mentesítési program	Terület: Teljes terület, körzet vagy kompartment	Jogalap	Az EFTA Felügyeleti Hatóság határozatának száma
<i>Jelenleg nincs bejegyzés</i>			

Izlandon:

Betegségtől mentes vagy nem vakcinázó státusz	Terület: Teljes terület vagy körzet	Jogalap	Az EFTA Felügyeleti Hatóság korábbi vagy új határozatának száma
Fertőző vérképzőszervi elhalás (IHN)	Teljes terület	Az (EU) 2020/689 felhatalmazáson alapuló rendelet 84. cikke (1) bekezdésének i) pontja	A 2004. szeptember 9-i 227/04/COL határozat és a 2016. február 9-i 36/16/COL határozat (a korábbi határozat hatályát veszítette)

Kötelező és önkéntes mentesítési program	Terület: Teljes terület, körzet vagy kompartment	Jogalap	Az EFTA Felügyeleti Hatóság határozatának száma
<i>Jelenleg nincs bejegyzés</i>			

ISSN 1977-0731 (elektronikus kiadás)
ISSN 1725-5090 (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió
Kiadóhivatala
L-2985 Luxembourg
LUXEMBURG

HU